

山东省戴庄医院党委与邹城留驾庄村开展支部联建活动

走访慰问老党员，点滴关怀暖心坎

本报济宁6月30日讯(记者 褚思雨 通讯员 侯峰 任杰) 6月29日,山东省戴庄医院党委委员、副院长辛建一行赴邹城市峰山镇留驾庄村调研第一书记驻村工作,并开展“七一”走访慰问老党员活动。

在与峰山镇领导干部及留驾庄村干部座谈时,辛建一行认真听取了相关负责同志对峰山镇及留驾庄村乡村振兴建设规划的介绍,了解美丽乡村建设发展情况以及目前存在的困难,还听取了驻村第一书记任杰对抓基层党建及

乡村振兴等方面的工作思路及心得体会。辛建表示,驻村第一书记要在市下派干部服务队和当地党委政府领导下,围绕乡村振兴战略,把帮扶工作目标、思路、措施持续落实好;要在村集体经济上用心用力,发挥智力、人才、信息优势,帮助村里做好集体产业结构调整与发展工作;要依托卫生健康职能优势,全力保障群众健康生活;要强化基层党组织战斗堡垒作用,充分发挥党员先锋模范作用,积极主动在疫情防控、安全生产、民生

保障等方面发挥带头作用,带动群众共同开展联防联控、群防群治等志愿活动,增强基层治理群众参与度,形成“人人有责、人人尽责、人人享有”的基层治理新模式。

随后,辛建一行走访慰问了留驾庄村孙召银等老党员,详细询问了他们身体健康状况、家庭收入情况及子女就学情况,鼓励他坚定信心,积极乐观面对生活,并送去了油、米、面等慰问品,让他们感受到了来自党和政府的关怀与温暖。



联建活动现场。

义诊进企业,服务暖人心

邹城市人民医院专家团队上门送健康

本报济宁6月30日讯(记者 郭纪轩 通讯员 陈伟) 近日,邹城市人民医院纪委书记李晓光带领健康义诊团队走进邹城市金鼎实业有限公司,开展急救知识培训和义诊活动,向企业职工普及健康知识,接受健康咨询。市总工会副主席包永和现场指导了义诊准备工作。

活动现场,来自该院内科、外科、妇科、口腔科、皮肤科、中医科、临床药学等科室的专家经过

简单的准备后,马上就投入到工作中。职工们有序排队依次进行血压、血糖、心电图、胸部透视等项目检查,并根据个人身体状况,分别到相关专业专家处进行健康咨询。专家们一边仔细地为职工检查身体,一边耐心细致地分析病情,科普健康知识和夏季养生理念,并解答了各类常见病、多发病的预防知识和注意事项。

义诊中还进行了心肺复苏培训,医务人员详细讲解了掌握急救技能的重要意义、急救步骤

等内容,利用人体模型演示了如何判断意识、判断呼吸、清除异物及徒手心肺复苏的按压定位、身体姿势、按压手势、深度、频率和人工呼吸的要点。

此次义诊活动,邹城市人民医院将优质、高效、便捷的医疗服务送到职工身边,增强了职工们的健康意识,提高了健康素养,把群众疾病预防和健康保障工作落到实处。据统计,本次活动共义诊600余人次,发放各类健康宣传资料300余份。

提升群众满意度 免费查体到身边

本报济宁6月30日讯(记者 郭纪轩 通讯员 李璐璐) 连日来,汶上县军屯卫生院持续开展65岁及以上老年人免费查体活动,进一步提升群众感受度、满意度,切实让老年人享受到国家基本公共卫生服务。

体检包括身高、体重、血压、脉搏等常规项目。在体检过程中,医护人员为老年人逐项仔细检查,耐心询问他们的日常身体状况、生活习惯和卫生健康情况;对患有高血压、糖尿病等慢性病的老年人,进行合理用药、健康饮食方面的指导;对体检中发现的其他健康问题,进行疑难

解答和有针对性地健康干预;在体检的同时进行健康知识宣传、普及医学常识。

通过健康查体服务活动,进一步提升了辖区的老年人健康查体覆盖率,让老年人群体切实享受到国家基本公共卫生服务政策的“红利”,提高居民对身体健康的重视度,把优质、贴心的医疗服务送到辖区居民身边。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:郭纪轩 组版:李腾 校对:褚思雨